

ОТКРЫТИЕ ВЫСТАВКИ «МУСОР-АРТ»



19 июня в Новоуренгойском городском музее изобразительных искусств открылась выставка «Мусор-Арт», инициатор которой – компания «Газпром добыча Ямбург», авторы экспонатов – ее сотрудники. Она будет работать до 16 августа.

На экспозиции представлены работы, созданные из производственных отходов – металла, проволоки, стекла и других материалов. Экспонаты выполнены работниками компании в ходе конкурса «Искусство из мусора и отходов», который был организован в газодобывающем предприятии в рамках Года экологической культуры, объявленного ОАО «Газпром» в 2014 году. Большая часть авторов скульптур трудятся вахтовым методом на Ямбургском и Заполярном нефтегазоконденсатных месторождениях. Свои поделки они изготавливали в свободное от работы время.

Также в залах музея размещены работы Даниила Хусаинова из фотопроекта «Жизнь на краю земли». Украсением экспозиции стали детские рисунки – лучшие работы конкурса «Живи, земля».

Экология нынче в моде, но для «Газпром добыча Ямбург» – это не модная тенденция, а главный принцип работы, – сказал на открытии выставки заместитель генерального директора по перспективной работе ООО «Газпром добыча Ямбург» Владимир Миронов. – 30 лет наша команда добывает газ на ямальской земле, и мы всегда с большим вниманием относились и относимся к ее суровой и в то же время очень хрупкой природе. Каждый из наших сотрудников действительно любит природу и заботится о ней. Свидетельство тому – выставка, которую мы открываем сегодня. На месторождениях все эти скульптуры стали настоящими достопримечательностями. Они поднимают настроение, потому что сделаны с любовью и заботой о земле, на которой мы трудимся.

Выставка работ из производственных отходов проходит в Новом Уренгое впервые, она представляет новое направление современного искусства трэш-арт, когда художники творят из того, что принято выбрасывать на свалку. Так они напоминают всем: мир без мусора прекрасен!

Автор материала: Диана Киселева
Фото: Данила Хусаинова



С приветственным словом выступил заместитель генерального директора по перспективной работе ООО «Газпром добыча Ямбург» Владимир Миронов



Позвони мне, позвони



А волосы у Бабы-Яги из проволоки!



Маленький робот из автомобильных запчастей